

## 伟大的母亲

90厘米袖珍妈妈  
冒死生下5.7斤男婴

结婚生子当母亲,这对大多数女性来说是一件平常的事,但对于一位身高只有90厘米的母亲来说,是要冒很大风险的。近日,盐城市盐都区尚庄镇的彭康丽冒险生下了一名体重5斤7两的健康男婴。3月17日,现代快报记者了解到,虽然顺利产下了男婴,然而由于夫妻俩残疾,家庭困难,刚刚出生的孩子面临缺奶粉的境地。通讯员 严广 现代快报记者 姜振军



袖珍妈妈一家合影 通讯员供图

袖珍妈妈不顾危险  
坚持生子

胥保辉今年29岁,老家在盐都区尚庄镇,在他7岁的时候因为一次意外导致神经受损,左腿肌肉萎缩。2009年,胥保辉在广州街头卖唱时认识了比他小5岁的彭康丽,女方的老家在湖南娄底市双峰县,两人2012年结婚。

由于彭康丽身高只有90厘米,体重只有50多斤,婚后一直没有敢要小孩。“医生说,像妻子这种情况不宜怀孕,因为她患有侏儒症和多发性先天性畸形。”胥保辉说,彭康丽无论是怀孕还是生产,都存在着极大的风险,因为随着胎儿长大,会压迫身体的器官,但妻子一直坚持要孩子。

2014年彭康丽怀孕了,胥保辉和家人劝妻子放弃,但彭康丽就是铁了心,不管面对的风险有多大,她一定要生下这个孩子。

顺利闯过难关,生下  
健康男婴

今年3月初,彭康丽进入盐城市第三人民医院待产。看到一位坚持冒死要生孩子的母亲,医院的医生也为之动容。“她入院以后,医院先对她进行了科内会诊,之后又进行全院大会诊,从而决定了她的分娩方式,采取麻醉方式。”面对彭康丽这位特殊的产妇,医院也投入了最好的人员和设施配备。据盐城市三院妇产科李医师介绍,由于多发性畸形,彭康丽的心肝肾的储备功能比较差,如果承受不了这么大的波动,分娩时可能会有生命危险。

3月7日,在医生的帮助下,彭康丽顺利闯过难关,生下了一名体重5斤7两的健康男婴。“剖腹产生下一男婴后,她的体重只有29公斤,她的小孩、羊水、胎盘加在一起有她体重的五分之一。”

众人纷纷捐钱给孩子  
买奶粉

新的烦恼也随之而来,因为彭康丽没有奶水喂养孩子,动辄几百元一罐的奶粉让这个困难的家庭一筹莫展,看着嗷嗷待哺的孩子,医生、护士、病友都自发为她捐了一些钱,医院也减免了两千多元的医疗费,这让彭康丽一家十分感动。3月13日,盐城市第三人民医院对面剧场路的易婴房奶粉店在听说这一家的情况后,立即送来了奶粉。

据胥保辉介绍,2010年父亲患上了食道癌,为给父亲治疗,他向亲朋好友借的以及自己攒的卖唱的10万元钱都花光了,但并没能救治父亲,2012年9月父亲去世,而胥保辉也欠了不少债务,当地政府打算为他们办低保。由于要照顾妻子和儿子,胥保辉没时间出去唱歌挣钱。

## 盐城

承诺帮村民交30年合作医疗  
村委会仅履行1年就停了

回应:村里负债200多万,暂时没法兑现承诺

“村里承诺的事情居然不承认。”近日,盐城市亭湖区南洋镇头灶村村民向现代快报反映,村里在2013年承诺帮村民们缴纳30年的合作医疗保险,可2014年才履行了1年,今年的却不兑现。3月16日下午,村干部回应称,村里负债200多万,暂时没有办法兑现承诺。现代快报记者 姜振军 文/摄



村民出示当时的“会办纪要”

南洋镇头灶村二组村民朱大爷告诉记者,他们组位于234省道边,共有300人,当初为了建设省道,征用了村里一块50多亩的地取土,2012年省道建好后,村里将那地出租给外面的小老板用于花卉种植,租期为30年,当地老百姓认为不合理,就不同意。2013年,经过商定,村里承诺只要那块地承包出去,村里就要给二组所有的村民缴纳当年的农村合作医疗保险。2014年村里履行了承诺,为300位村民,当时每人交了80元。

可2015年的合作医疗保险都是村民自己交的,根据国家政策,每人涨到了100元。村民袁益琴说,村里一直说没钱,无奈之下村民都是自己垫付。

在村民提供的《关于头灶村二组取土坑复垦有关问题的会办纪要》上,大致内容是:为了保护二组全体群众的合法权益,村委研究决定,每年由村民按医疗系统规定的统一缴费方式缴费,每年缴费期结束后由村按村民缴费单据兑现。缴费期限从2014年起直至二组取土坑承包期结束。最后落款上也有

村委会盖的章。

“那块地整个租金只有26万,如果帮村民交合作医疗保险,30年要100万左右,这个明显是亏本的。”头灶村的村主任贾成华告诉记者,当时他是二组的小组长,会办纪要也是迫于各方面压力才定的。

让贾成华所料不及的是,2012年村里的会计“出事”被判刑,原来的村书记也不干了,2014年才把村里的账交出来,结果新班子发现负债200多万,“因为此前我不知道村里的财务状况,导致承诺二组村民的事如今无法兑现。”贾成华说,这个责任他承担,有钱的话按照人口分给大家,关键是现在拿不出钱。“2013年时我们才上任,村里到底有没有钱,真的不知道。”头灶村村支书董茂文表示,对村民的承诺是有背景造成的,“2015年的合作医疗保险,村里砸锅卖铁也要给,但是后面的真没办法。”

江苏泓图律师事务所律师刘友财告诉记者,村里的会办纪要不是合法生效的,如果村里一直不履行,村民可以向法院提起诉讼,或者可以和村委会协商分步履行。

## 宿迁

承重梁断裂、天花板脱落……  
新房子就这样交付了

业主称,交房时开发商没有提供质量验收证明

宿迁市泗洪县的居民张先生2012年在当地买了一套房,但到了2013年底的交付日期,业主们却一直拿不到房子。经过数次协商,开发商终于把钥匙交到了他们手上,但这时新的问题却出现了:天花板大面积脱落、承重梁断裂、墙面用木棍一捅就破……现代快报记者 孙旭晖

“我2012年5月交了房子的首付款,当时开发商承诺2013年12月31日前交房。”泗洪县澜庭湾小区业主张先生告诉现代快报记者,直到2014年8月份,业主们仍旧没能拿到自己新房的钥匙。

现代快报记者在该小区了解到,因为已经买了房子,所以许多业主便在小区附近租房暂住,就等着新房交付,眼看着延期这么多月新房仍旧没有动静,他们决定向开发商讨要答复。

“去了几次售楼处,开发商把我们的钥匙放了下来,让我们先进去装修。”该小区23栋1801业主黄先生回忆,虽然开发商当时把钥匙发到了他们这批30多位业主的手上,看似交了房,但却并没有将房屋质量安全报告公示出来,也没有出具任何该小区已经通过质量验收方面的证明。

业主们进屋装修后问题来了。“刚装修没几天天花板掉了”“我家的承重梁出现4处断裂,裂缝还越来越大!”“拿木棍一捅,就能把墙面捅个窟窿”……在采访时,不仅业主,就连一位装修工人都向现代快

报记者吐槽道:“墙体的混凝土搅拌太过随意,很多地方不均匀,部分混凝土部位直接就是黄沙。”

昨天,张先生向现代快报记者展示了他家承重梁的断裂部位,多处钢筋已经暴露在外,现代快报记者在承重梁上用木棍敲了一下,立马泥沙俱下。张先生用锤子承重梁上轻轻敲击了一下后,混凝土脱落。张先生表示,他曾与开发商协调,希望对方能置换一套通过房屋质量安全鉴定的,同档次的房屋给自己,对方告知:“没有。”

随后,开发该小区的泗洪县容大房地产开发有限公司董事长张健在接受现代快报记者采访时也表示:“置换的条件无法满足,同意退房,但还要等。”

昨天,现代快报记者在泗洪县住建局了解到,目前该县住建局已经多次接到关于该小区的投诉,已对现有问题进行会办,责成开发商尽快对业主们的损失进行补偿,并尽快将小区的房屋质量整改到位。后该县住建局工作人员又致电快报记者,称住建局是监督部门,无权对小区房屋质量进行检测。

## 荒唐的儿子

要钱买车遭拒  
偷偷转走父亲200万存款

昨日上午,宿迁胡先生的200万元的积蓄莫名其妙被人转走,胡先生报警后警方进行了紧急的调查,结果却令人出乎意料。转走胡先生存款的竟然是他的小儿子小胡,小胡盗用胡先生的身份证,私自将父亲毕生存款转至自己的银行账户内。胡先生告诉记者,前不久,儿子向他索要钱财购买一辆汽车被拒绝,想不到儿子竟然“动”他的存款。通讯员 秦雪冬 现代快报记者 孙旭晖

## 老人毕生积蓄莫名消失

“不好了,200万丢了。”昨日清晨刚过了上班时间,宿迁经济技术开发区公安分局黄河派出所,胡先生来到这里报案。胡先生说,他的手机突然接到银行的短信提醒,账户里200万存款被人取走了。

在辖区的黄河派出所内,现代快报记者看到胡先生已经60多岁,头发已经斑白,由于紧张和着急,胡先生在向民警介绍情况时,声音已经带着哭腔。

胡先生告诉记者,他以前是个生意人,大半辈子的经商经历让他也积累了不少财富。几年前,他的两个儿子先后娶妻成家,胡先生也先后给他们购置了房产,

让他们安家立业。孩子们都已经安顿好了,胡先生也感觉自己老了,再也不能像年轻时那样下海拼搏了。于是,胡先生把所有剩余的200万元积蓄存到了自己的银行账户上,他打算把这笔钱用来养老,安度晚年。

## 原来是儿子偷偷转走的

“账户内的存款已经被转至‘胡勇’(化名)的账户上了。”在宿迁经济技术开发区义乌商贸城附近的某银行营业点,银行的工作人员立即调查胡先生的存款去向,结果发现,整整200万存款被人用转账的方式转至“胡勇”名下。

听到这个消息,胡先生突然明白了,原来这个“胡勇”不是别人,正是他的小儿子。

胡先生告诉记者,前几天,小儿子突然找到他们夫妻俩,索要数十万元买汽车。胡先生说,他们夫妻俩考虑了很久,觉得儿子购买汽车的打算并没有正当的理由,就拒绝了他。想不到儿子竟然偷拿了他的身份证,从他的银行卡上划走了200万。随后,根据胡先生的要求,银行冻结了小胡的银行账户,胡先生表示会回家自行处理他与儿子的纠纷。

办案民警王驰介绍说,根据相关法律,盗窃家人的财物,这种行为并未对社会造成危害。如果取得了家人的谅解,一般不作为犯罪处理,也不会再追究当事人的责任。但是如果数额巨大,且受害人明确要求的,也可以对嫌疑人进行处罚。